CLAVE DEL PRODUCTO: 7334 GENERALIDADES

Comercializador: Tecnobotánica de México

Tipo de documento: Ficha técnica
Fecha de elaboración del 2018-11-24

documento:



Imagen del producto:

Clave del producto: 7334

Número de código de barras del

producto:

7501600173345

Denominación del producto: GRENETINA HIDROLIZADA Marca: GELAFORTE ULTRA ®

Fabricante: TECNO VITAL NUTRITION, SA DE CV

Categoría del producto: HUESOS-ARTICULACIONES-MUSCULOS Y SUS SUPLEMENTOS

Contenido neto: 550g
Unidad de medida: 9,60 oz.
Estado físico: Polvo
Contenido neto por cada dosis: NO APLICA

Via de uso o administración: ADMINISTRACION ORAL

Instrucciones para su uso

consumo:

AGREGAR DOS (2) CUCHARADAS SOPERAS A UN (1) VASO CON AGUA.

Instrucciones para su

preparación:

NO APLICA

Precauciones: MUJERES EMBARAZADAS O LACTANDO DEBERIAN CONSULTAR A UN

MEDICO. ANTES DE USAR CUALQUIER PRODUCTO, NO

Necesidades de refrigeración: NO

Instrucciones para su

conservación:

GUARDESE EN UN LUGAR FRESCO Y SECO

Clave de producto SAT: 51191900 Unidad de medida SAT: CTG

INFORMACION NUTRIMENTAL

•	IN OMINACION NOTMINENTAL				
	Supplement Facts Información Nutrimental				
	Serving Size: 2 Spoonfuls (0,71oz.) / Por Porción: 2 Cucharadas (20g) Servings per container: / Porciones por caja: 25				
	Product GELAFORTE ULTRA	Λ.	r 100g r 100g	Amount per Serving Por Porción	
	Calories / Contenido Energético kJ (kcal)	3 380,5	6 (818,07)	81,13 (19,63)	
	Proteins g / Proteínas g	27,05		0,65	
	Fats (Lipids) g				
	0.0 g of which saturated fat				
	Grasas (Lípidos) g	76,99		1,85	
	de las cuales 0,0 g de grasa saturada				
	Carbohidrates (Hydrates of Carbon) g				
	of which 0.00 g sugars				
	Carbohidratos (Hidratos de Carbono) g	4,24		0,10	
	de los cuales 0,00g de azúcares				
	Dietary Fiber g / Fibra dietética g	0,00		0,00	
	Sodium / Sodio	9,10		0,22	

Información nutrimental por porción:

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL PRODUCTO TERMINADO

Envase Primario Envase Secundario

Dimensiones del envase:

Descripción: FRASCO Descripción: NO APLICA

Dimensiones del envase:

15 CM Alto: Alto: **NO APLICA** Ancho: 9 CM Ancho: **NO APLICA** Largo: 9 CM Largo: **NO APLICA** Peso: 0.076 G Peso: **NO APLICA**

Número de rosca de la tapa: R-89

Material del envase: POLIETILENO Material del envase: NO APLICA

Color del envase: NEGRO Especificaciones del HOLOGRAMA DE 15 MM holograma: TECNO BOTANICA

Color de la tapa: ORO

Otros componentes: NO APLICA

Arte de la etiqueta:



Peso unitario del producto terminado en gramos:

0.626 G

Empaque colectivo

Cantidad de piezas por empaque colectivo: 54 PZ

Descripción del empaque colectivo: CAJA TIPO HUEVO CORRUGADA

 Alto:
 34.5 CM

 Ancho:
 30.5 CM

 Largo:
 59.5 CM

 Peso:
 0.975 G

 Arte del empaque:
 NO APLICA

Material del envase: CARTON CORRUGADO

Peso total del empague colectivo lleno del producto: 19.760 KG

INGREDIENTES

Ingredientes:

GRENETINA HIDROLIZADA DE ALGAS ROJAS

OMEGAS 3,6, Y 9 DE ORIGEN VEGETAL

Información de los principales ingredientes:

La bursitis es la inflamación o irritación de unas bolsas llenas de líquido, llamadas bursas, que se localizan en algunos lugares donde hay puntos de roce, como los músculos, los tendones o los huesos.

La misión de estas bolsas es ayudar al movimiento de las articulaciones y evitar fricciones entre ellas.

Hay bursas por todo el cuerpo humano. De hecho, se calcula que existen más de 150, aunque la bursitis se manifiesta, sobre todo, en los hombros, rodillas, caderas, pelvis, codos, muñecas, dedos de los pies y talones, es decir, aquellas zonas donde el movimiento articular es más repetitivo diariamente.

Aunque en mucha ocasiones se desconocen los orígenes de la enfermedad, la causa principal de la bursitis es el uso excesivo de una articulación. La repetición diaria del mismo movimiento o realizar un sobreesfuerzo en las articulaciones puede provocar la aparición de la bursitis. De hecho, en algunas profesiones como en carpinteros, músicos o jardinero es habitual que se manifieste esta patología.

Además de la sobrecarga, la bursistis puede aparecer tras sufrir un traumatismo, tener una infección o como consecuencia de tener otras enfermedades, como gota o artritis reumatoide o infecciones.

La bursitis se caracteriza por el dolor y/o la incapacidad para realizar ciertos ejercicios o movimientos habituales en la vida diaria.

Los síntomas variarán dependiendo de la zona del cuerpo que esté afectada. Los más comunes son: Dolor articular y sensibilidad al presionar la zona que rodea a la articulación.

Rigidez y dolor al mover las articulaciones con bursitis.

Enrojecimiento de la zona afectada, hinchazón y en algunos casos fiebre.

La "GRENETINA HIDROLIZADA" es empleada habitualmente en la alimentación de personas con obesidad y diabetes; debido a que es difícil renunciar a la tentación de las golosinas, no representan calorías extra como y no ocasionar complicaciones en el control de la glucosa en sangre.

Proporciona calcio, por lo que se recomienda su consumo personas de edad avanzada, a quienes sufran de bursitis y a mujeres embarazadas o que están lactando. Su enriquecimiento con omegas 3, 6 y 9 le confieren propiedades para prevenir enfermedades cardiacas.

(Fuente: Compilaciones Editorial Badiano)